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Együttműködés az informatikai oktatás piacképessé tételéért 

 

Sajtóanyag 
2011. január 24. 

 
A hazai mérnökinformatikus, programtervező informatikus és gazdaságinformatikus szakos 
hallgatók képzési színvonalának emelése és a piacképes tudás biztosítása érdekében egyedülálló 
vállalati és egyetemi együttműködés született. A mai napon bejelentett megállapodás értelmében a 
Debreceni Egyetem diákjai az IT Services Hungary kihelyezett tanszékén a vállalat szakembereitől, 
valós gyakorlati példákon keresztül tanulhatnak – mindezt kreditekért. 
 
 

A Debreceni Egyetem és az IT Services Hungary a mai napon jelentette be megállapodását az 

Infokommunikációs Rendszerek Üzemeltetése Kihelyezett Tanszék létrehozásáról. Az IT Services 

Hungary, valamint a Debreceni Egyetem Informatikai Kar az ITSH debreceni szolgáltató központjának 

megalakulása óta sikeres együttműködést folytat.  Az IT Services Hungary a Debreceni Egyetemet 

oktatási színvonala, kiemelten az informatikai és nyelvi képzése miatt választotta partnerének. – 

Stratégiai szempontból az egyetem számára meghatározóak a térség cégeivel való együttműködések, 

különös tekintettel a hallgatók elhelyezkedését tekintve – mondta el Fábián István rektor.   

 

A több évre visszatekintő folyamatos közös szakmai munka eredményeképpen 2009 szeptemberében két 

informatikai specializáció indult, melyek lehetőséget nyújtanak nyelvismerettel rendelkező nem 

informatika szakos hallgatók speciális informatika képzésére.  E mellett az ITSH az egyetem több 

informatikai rendezvényének támogatásában részt vállalt.  

 

A mai napon aláírt megállapodás hivatalosan is tovább mélyíti az Egyetem és az ITSH együttműködését, 

melynek értelmében 2011 februárjától az IT Services Hungary szervezetén belül működő speciális 

oktatási-kutatási egységet hoznak létre. Az Infokommunikációs Rendszerek Üzemeltetése Kihelyezett 

Tanszék vezetője Ilosvai Péter, az IT Services Hungary ügyvezető igazgatója lesz.  

Ez az újabb kezdeményezés megteremti azokat a feltételeket, melyek összehangolják a kutatást, az 

oktatást és a piacképes tudást. Célja kiemelten a mérnökinformatikus, programtervező informatikus és 
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gazdaságinformatikus szakos hallgatók képzési színvonalának emelése, valamint a gyakorlati oktatás, a 

gyakorlat oldaláról elvárt alapvető kompetenciák fejlesztése.  

 

Az ITSH tanszék az Informatikai Kar kötelékein belül működik majd, tantárgyi struktúráját a partnerek 

közösen alakították ki. Az Informatikai Karon tanuló diákok négy teljesített szemeszter után vehetik fel a 

tanszék meghirdetett, kreditált tantárgyait, melyeket az IT Services szakembereinek oktatása révén 

sajátíthatnak el két szemeszter alatt. 

 

- Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy nemrég megkaptuk az egyetemtől a Tudományegyetemi 

Karokért díjat. Ehhez hűen továbbra is elkötelezetten támogatjuk az informatikai oktatás fejlesztését, 

hiszen célunk a szakképzett munkaerő régióban tartása. Ma országosan egy 2300 fős szakembergárdát 

tudhatunk magunkénak, de vállalatunk folyamatosan fejlődik, ezért szükségünk van a magasan képzett 

munkaerő-utánpótlásra – nyilatkozta Ilosvai Péter, az ITSH ügyvezető igazgatója. 

 

Az IT Services Hungary Kft. bemutatása  
Magyarország legnagyobb informatikai szolgáltatója, a T-Systems International leányvállalata. A T-Systems nemzetközi termelési láncának 
fontos elemeként az IT Services Hungary Magyarország legnagyobb és legdinamikusabban fejlődő informatikai szolgáltató központja, mely 
2008-ban elnyerte az “Év befektetője” díjat. Az informatikai és telekommunikációs tanácsadási szolgáltatások széles köréből a vállalat az 
informatikai megoldások menedzsmentjére és kiszervezésére, valamint fejlesztésre és rendszerintegrációra összpontosít. A vállalat 
folyamatosan fejleszti budapesti és debreceni telephelyét, valamint várja tapasztalt informatikusok jelentkezését. 
http://www.it-services.hu 
 
A T-Systems bemutatása 
Globális adatközpontjainak és hálózatainak a T-Systems informatikai és kommunikációtechnológia (ICT) szolgáltatásokat nyújt 
multinacionális vállalatoknak és közintézményeknek. Így a Deutsche Telekom vállalati ügyfeleket kiszolgáló részlege integrált megoldásokat 
kínál az üzleti világ és a társadalom közös jövőjének biztosítása céljából. Közel 45 300 munkavállaló dolgozik azon világszerte, hogy iparági 
tapasztalatát és ICT innovációt ötvözve magas hozzáadott értékkel egészítse ki ügyfelei alapvető üzleti tevékenységét. A T-Systems közel 
8.8 milliárd euró árbevételt generált a 2009-es pénzügyi évben. 
 

Debreceni Egyetem 
A Debreceni Egyetem megszakítás nélküli, 472 éves múlttal ma az ország legrégebben, folyamatosan ugyanabban a városban működő 
felsőoktatási intézménye. 32 ezer hallgatójával és 1600 oktatójával az ország egyik legnagyobb egyeteme, amely 15 karával és 25 doktori 
iskolájával a legszélesebb képzési és kutatási kínálatot nyújtja. Az egyetemen csaknem 3000 külföldi diák tanul, közülük 2000 az angol 
nyelven is folyó szakokon.  
Az oktatómunka, és különösen a kutatómunka minőségét jelzi, hogy az oktatók közel kétharmada tudományos fokozattal rendelkezik, köztük 
30 professzor a Magyar Tudományos Akadémia rendes vagy levelező tagja.  
Ez a kiemelkedő szellemi központ, hatalmas oktatási és K+F kapacitás egyre jelentősebb hatással van a régió gazdasági és társadalmi 
fejlődésére, kulturális felemelkedésére, egyre nagyobb figyelmet fordít a tudásalapú gazdaság és társadalom igényeinek minél hatékonyabb 
kiszolgálására, a regionális tudásközpont szerepkör betöltésére. 

 

További információ: 
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Debreceni Egyetem 

Pogány Emese, igazgatóhelyettes 

Tel.: +36 30 98 33 055 

 
Szabó László PR-referens 

Tel.: +36 30 37 20 004 

 
 
IT Services Hungary 
Nagykálnai Andrea, kommunikációs vezető 
Tel.: +36 1 371 8208 
E-Mail:  andrea.nagykalnai@it-services.hu 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


